

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 9 июля 2011 года №26(19351)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

Пройдут учения ракетных кораблей



На акватории залива Петра Великого в рамках плана летнего периода пройдут тактические учения боевых кораблей Тихоокеанского флота. По плану руководства будет произведён совместный пуск ракет с нескольких ракетных кораблей.

Ракетные корабли соединения, которым командует капитан 1 ранга Игорь Осипов, выйдут в море. Совершив переход в район стрельбы, они в составе тактической группы отрабатывают ракетные пуски по морской надводной мишени.

В учениях под руководством командующего Приморским объединением разнородных сил капитана 1 ранга Виктора Соколова будут задействованы морская авиация и около десятка боевых кораблей и судов

обеспечения. По результатам совместной ракетной стрельбы состоится разбор и принятие решения о предоставлении данного боевого упражнения на призы главнокомандующего ВМФ и командующего Тихоокеанским флотом.

Капитан 3 ранга В.ИВАНОВ, группа информационного обеспечения ТОФ.

Моряки готовятся к параду



День Военно-Морского Флота России - один из самых главных и любимых праздников не только моряков, но и всех владивостовцев, гостей нашего города воинской славы.

И хотя до него ещё несколько недель, активная подготовка к празднику в самом разгаре. Участие в его проведении каждый воин-тихоокеанец считает для себя особой честью. Есть возможность продемонстрировать своё мастерство, всё то, чему научили в процессе ежедневных занятий и тренировок, конкретными делами подтвердить профессионализм.

Не являются исключением и моряки-катерники соединения надводных кораблей капитана 1 ранга Игоря Осипова.

На гвардейском ракетном катере, которым командует гвардии капитан-лейтенант Валерий Ткаченко, идёт активная подготовка к предстоящему мероприятию. Флотские специалисты тщательно проверяют техни-

ческую готовность находящейся в их заводских материальной части, устраивают выявленные в процессе осмотра неполадки. Ежедневно во время проведения корабельных работ они очищают корпус корабля от ржавчины и старой краски, наводят уставной порядок во внутренних помещениях.

При подведении итогов к празднику боцман гвардии мичман Евгений Бондарь, механик РО гвардии старшина 1 статьи контрактной службы Сергей Рязанцев, командир гвардии матрос Олег Волчков, техник боевой части управления гвардии матрос Андрей Кошкаров и радиотелеграфист гвардии матрос Иван Сибирцев.

Нет сомнений в том, что на празднике гвардейский корабль, как говорится, предстанет при полном параде, а его экипаж с успехом продемонстрирует свою ратную выучку тысячам зрителей.

Владимир КРАСНОУТСКИЙ.

С Балтики - на Тихий океан

Примечательно, что на Тихоокеанском флоте служит множество калининградцев. Большинство моряков утверждает, что манят их на противоположный край страны романтика дальних странствий, да бескрайние просторы Тихого океана.

Вот и лейтенант Сергей Команок после окончания Балтийского военно-морского института имени Ф.Ушакова с воодушевлением воспринял назначение на Дальний Восток. По прибытии к месту службы молодого военного специалиста назначили на большую десантный корабль «Николай Вилков» на должность, где он в полной мере может использовать полученные в военно-учебном заведении знания.

Он занимается обучением личного состава, ведением соответствующей документации, организацией досуга подчинённых и многим другим. Большую значимость при этом приобретает взаимодействие с товарищами по службе. И здесь лейтенант особо отмечает деловые и человеческие качества мичмана Алексея Журкина и главного корабель-



ного старшины Андрея Семёнова, на которых можно с уверенностью полагаться в любой ситуации.

Надо добавить, что, кроме необходимых просторов Тихого океана, Сергея привлекают и его глубины: офицер успешно осваивает морскую профессию водолаза.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

Фото автора.

Награда за любовь и верность

В День семьи, любви и верности в городе Фокино произошло знаменательное событие: впервые в истории города по ходатайству городского округа ЗАГС медалью «За любовь и верность» награждена семейная пара - Аркадий Афанасьевич и Людмила Федоровна Оленица, которые вскоре отметят 45-летие совместной жизни.

Этой общественной наградой, учреждённой организационным комитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации, награждаются супруги, зарегистрировавшие заключённый брак не менее 25 лет назад, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитание детей достойными членами общества.

Почему городскими властями и общественности, семья Оленица отвечает всем установленным требованиям. Аркадий Афанасьевич родился в 1943 году в семье военнослужащего. Окончил Дальневосточное мореходное училище в Находке, с красным дипломом штурманом поступил в училище ВРГА в Владивостоке. С 1968 по 1971 год служил на Тихоокеанском флоте.

После увольнения в запас работал на вспомогательном флоте старшим помощником капитана.

Ветеран труда, участник боевых действий (Суэцкий канал, 1974 год), участник ликвидации аварии на транспорте «Даугава», он награждён орденом «Знак Почёта», медалями «За воинскую доблесть», «300 лет Российскому флоту» и др.

Людмила Федоровна - уроженка города Хабаровска. После окончания школы с золотой медалью она получила профессию учителя в Уссурийском педагогическом институте. В Уссурийске познакомилась с будущим мужем, в августе 1966 года они зарегистрировали брак.

С 1968 года семья проживает в городе Фокино. Аркадий Афанасьевич продолжает работать в должности капитана РБ-326.

Супруги Оленица вырастили двух замечательных сыновей. Андрей и Сергей, как и отец, связали свою жизнь с морем.

Хочется от души поздравить супруги со столь замечательной и почетной наградой, пожелать им крепкого здоровья, долгих лет жизни и семейного благополучия.

Валентина ШАБАНСКАЯ, г. Фокино.

Чтоб победить в бою, нужна сноровка, И каждую минутой дорожи! Умело применяя маскировку, Держали пехотинцы рубежи...



О том, как действовали морские пехотинцы на полевом выходе, читайте на 2-й стр.

Фото Владимира БОЧАРОВА.



Паруса «Паллады» вновь наполнил ветер странствий

На днях учебное парусное судно Дальрыбвизу «Паллада» отправилось в дальний рейс. Грандстарованская экспедиция посвящена 270-летию открытия Русской Америки и 50-летию первого полёта человека в космос.

На церемонии проводов у морского вокзала города с напутственными словами к экипажу обратился ректор института Георгий Ким и почётные гости: руководитель Федерального агентства по рыболовству РФ Андрей Крайний, архиепископ Владивостокский и Приморский Вениамин. На борту судна он совершил молебен и освящение парусника.

В ходе брифинга руководитель Роскомрыболовства рассказал журналистам, о чём говорил Президент России, посетив накануне «Палладу», Дмитрию Медведеву очень понравилась пребывание на легендарном паруснике. Он с удовольствием знакомился с судовыми приборами, наблюдал за поднятием парусов, постоял за штурвалом.

Во время пребывания на борту «Паллады» глава государства подарил экипажу картину с изображением Кремля, а курсанты, в свою очередь, вручили Президенту картину с парусником.

Добавим, что в ходе более чем трёхмесячного плавания судно посетит порты США, Канады и Японии, демонстрируя российский флаг. Общая протяжённость маршрута по акватории Тихого океана составит 13 тысяч миль.

Константин ЛОБКОВ.

Главную базу ТОФ посетил американский фрегат

Во Владивостоке с неофициальным визитом побывал ракетный фрегат ВМС США «Форд» под командованием капитана 2 ранга Дональда М.Фосса.

На причале американских моряков встречал командир соединения надводных кораблей ТОФ капитан 1 ранга Сергей Жугов. Кораблем-хозяйкином с парусником встретил большой противолодочный корабль «Адмирал Пантелеев», которым командует капитан 1 ранга Сергей Соборак.

Заход американского корабля в главную базу Тихоокеанского флота Владивосток совпал сразу с двумя событиями - Днём города и Днём независимости США.

На протокольной встрече, которая состоялась сразу после прибытия американского фрегата во Владивосток, российских моряков представлял заместитель начальника штаба ТОФ капитан 1 ранга Сергей Гришин. Он подчеркнул важность для флотов России и США совместных контактов такого рода ввиду упро-

тившегося в последнее время сотрудничества американских и российских моряков по защите торгового судоходства в Аденском заливе.

В свою очередь командир «Форда» Дональд М.Фосс выразил надежду на дальнейшее укрепление таких взаимоотношений, и в частности их практическую реализацию на совместных учениях, которые планируется провести в 2011 и 2012 годах.

В ходе четырёхдневного визита официальная делегация ВМС США посетила мемориальный комплекс «Боевая слава Тихоокеанского флота», ряд достопримечательностей и памятных мест приморской столицы. Американские моряки пообщались со своими коллегами-тихоокеанцами и померялись с ними силами в матче по футболу.

А.ГОЛОБОВ, группа информационного обеспечения ТОФ.

НА СНИМКЕ: во время протокольной встречи. Фото И.ГИЛЯЗУТИДНОВА.



